

Organizace LVVZ Horní Bečva, penzion Rališka

6. 1. – 11. 1. 2019

Vedoucí	Mgr. Milan Kvasnička	
Instruktoři	Mgr. Petr Kuřina, Mgr. Igor Hrdlík, Mgr. Lenka Zimčíková, Mgr. Martina Kavalcová, Mgr. Milan Kvasnička,	
Zdravotník	Simona Synčáková	
Počet žáků	50	
Úkoly - odpovědnost		
Objednávka pobytu, organizační pokyny žákům, rodičům, instruktorům, výběr peněz, autobus, vyúčtování, potvrzení o absolvování LVVZ, příprava diplomů, psacích potřeb, poučení o bezpečnosti, denní rozkazy kurzu, foto + kamera, písemné přípravy pro zastupování, vedoucí 1. družstva.	M. Kvasnička	
Lyžařské vybavení – kontrola + půjčení ve spolupráci s Mgr. Zimčíkovou, výběr potvrzení o seřizení vázání, stavba tratě na slalomový závod + jeho vyhodnocení, naložení a vyložení lyží, přednáška na téma lyžařská výzbroj a výstroj, foto + kamera, písemné přípravy pro zastupování, vedoucí 3. družstva.	Igor Hrdlík	
Rozlišováký, stopky, startovní čísla, kloboučky na slalom, zhotovení nástěnky a vitríny po návratu, přednášky na téma historie lyžování, písemné přípravy pro zastupování, psaní diplomů, vedoucí 4. družstva	Lenka Zimčíková	
Stavba tratě na slalomový závod, stahovací pásy na lyže, náradí, průběžná aktualizace www stránek „HORY“, zpracování foto + kamera + DVD, zajištění promítací techniky - dataprojektoru, notebooku, zvukové aparatury + hudby, odpolední vycházka v „kritický den“, písemné přípravy pro zastupování, vedoucí 2. družstva	P. Kuřina	
Přednáška na téma technika lyžování, BOZ při pobytu na horách, psaní diplomů, zhotovení nástěnky a vitríny po návratu, písemné přípravy pro zastupování, vedoucí 5. družstva.	M. Kavalcová	
Vybavení lékárničky, ceny pro děti, bodování pokojů, psaní diplomů, organizace karnevalu, 1. přednáška se zdravotní tematikou, zjištění užívání léků, nevolnost při jízdě autobusem, odpolední vycházka v „kritický den“, zajištění ubytování na pokojích, vystěhování a předání pokojů, telefonní čísla na rodiče, kopie kartičky pojištěnce, potvrzení zdravotní způsobilosti, prohlášení o bezinfekčnosti, poučení o bezpečnosti, instruktáž všech fyzických osob činných na zotavovací akci, o hygienických požadavcích na tyto akce a o předcházení vzniku a šíření infekčních onemocnění a jiných poškození zdraví včetně základů první pomoci, pokud se takové instruktáže dosud nezúčastnily, budík, písemné přípravy pro zastupování.	S. Synčáková	